Anaauza 3 - nuCMeHUu UCOUT 9.9.2017.
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1. Hexa je f(z,y) = ¢ 22+ y2’ (z,y) # (0,0) .

0, (z,y) = (0,0)
a) Ucnmraru mermpekumaoct dbynkmmje f na R2,

6) Ucnuraru qudepennujabuinoct dynxuuje f na R2.

2. Nspagynarn dzdy ako je D kpyr mosynpednuka 1 ca nenrpom y tauku (1,0).
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3. Uspauynaru [[ F-dS, axo je F(z,y,z) = (yz,22,2y), a S cnopamma crpana aena napadonounsa z = 9 — 2% — y? usnan
s
paBHH 2z = 5, U TO:

a) kopucrehu Teopemy o puBepreHumju, oaHOcHO Teopemy [ayc-Ocrporpaickors;
6) ne kopucreliu IOMEHYTY TEOpeMy.
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4. Hahu pememe mudepennujanue jennaamne y' — 3y = e** 3a xoje je y(0) = 3.

Ananmsa 3 - nUCMeHU UCHOUT 9.9.2017.
yS
1. Hexaje f(z.y) = { 212 @Y7 00
07 (xvy) = (070)

a) Ucnuraru menpekugnoct dbynkmuje f na R2,

6) Ucnurarn mudepennujabuinoct dynxnuje f ma R2.

1
2. N3paaynarun // ﬁdxdy ako je D kpyr nosynpednuka 1 ca uenrpom y tauku (1,0).
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3. Uspauynaru [[ F-dS, axo je F(z,y,z) = (yz,xz,zy), a S cnomamma cTpana fea napabononna z = 9 — z? — y? usnaz
S
pPaBHH 2z = D, U TO:

a) kopucrehm TeopemMy o IMBEpreHIyjn, oaHocHo Teopemy ayc-Ocrporpamckor;

6) ue kopucreliu oMeHyTy TEOpPEMY.

4. Hahn pememe mudepennujanne jemnaunne y' — 3y = €2 3a koje je y(0) = 3.

Anamsa 3 - IUCMEHN KUCIUT 9.9.2017.
Y
1. Heka je f(z,y) =< 22+ y2’ (z,y) # (0,0) _
07 (1', y) = (O, 0)

a) Ucnuraru venpekumnoct dbyukimmje f na R2.

6) Ucnuratn mudepennujabuinoct dynxuuje f na R2.
1
2. N3pauynarun // ﬁdxdy ako je D kpyr nonynpevnuka 1 ca mentpom y Taukn (1,0).
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2 —y? usnan

3. Uspauynaru [[ F-dS, axo je F(z,y,z) = (yz,xz,zy), a S cnomamma cTpana fera napabonona z =9 — x
S
PaBHU z = 5, U TO:

a) kopucrehm TeopemMy o IMBEPreHIwjH, oaHOoCHO Teopemy ayc-Ocrporpaackors;

6) He Kopucrelin MOMEHyTy Teopemy.

4. Hahwu pememe nudepennujaane jennagaune ' — 3y = 2% 3a koje je y(0) = 3.



